

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: KISS Bálint uca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszámba szerinti költségtérítetnek. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Nem szűnik meg egyelőre a népjóléti minisztérium

A népjóléti minisztériumról elterjedt különféle hírekkel kapcsolatban azt a kijelentést tették illetékes helyen, hogy egyelőre nincs szó a népjóléti minisztérium megszüntetéséről, mivel az 1932—33. költségvetésben még

szerepel a népjóléti. A tárca költségvetése azonban épügy redukálva van, mint mind-egyik minisztérium költségvetése. A népjóléti minisztérium csupán a jövő esztendőben fog megszűnni.

#### A magyar vízipólókák Japánba mennek

Japán meghívta a magyar vízipólócsapatot, hogy az olimpiász után játszanak meccset Japánban. A magyar szövetség ezt az ajánlatot most nem tudja elfogadni, jövőre azonban vízipólózóink ellátogatnak Japánba.

#### Kegyelmet kérnek egy német írónak

Az osztrák Pen Club nevében Felix Salten osztrák író távirattal fordult Hindenburg elnökhöz Ossiatzki német író érdekében és arra kérte a birodalmi elnököt, hogy az író börtönbüntetését változtassa át várfogsággá. Ossiatzki a börtönbüntetést azért kapta, mivel az egyik lapban azt írta, hogy Németország titokban fegyverkezik.

#### Ísmét lelepleztek egy kommunista nyomdát

A budapesti rendőrség politikai nyomozó főcsoportja a Hungaria körút 98 számú házban egy titkos kommunista nyomdát leleplezett. Itt készültek azok a lázító röpcédulák, amelyekkel a gyárakat árasztották el. A nyomdát a szovjet tartotta fenn és Bécsből irányította. Négy kommunista elítélteket vezettek le, letartóztattak.

#### Apja és leánya szerelmi drámája

Teschenben még évekkel ezelőtt meghalt arzénmérgezésben Weber állapotpreparátor. A hatóságok azt hitték, hogy az állandóan arzénrel dolgozó Weber a véletlen áldozata lett. Most azután letartóztatták Weber leányát, mert kiderült, hogy ő mérgezte meg az apját. A bűnös leány elmondotta, hogy apja elcsábította őt. Amikor később megismerkedett egy fiatal emberrel, szerelmes lett belé és férjhez akart menni hozzá, apja azonban hallani sem akart erről és állandóan féltékenységgel üldözte. Ez a leányt elkésesírtette és végül is megmérgezte édesapját, hogy megszabaduljon tőle.

#### Csökkentették a felsőház költségvetését

A felsőház tegnapi ülésén bejelentették, hogy a felsőház költségvetését 22 százalékkal 187 ezer pengőre csökkentették le. Kimondta a felsőház, hogy fontosnak tartja a vármegyék kiadásainak csökkentését, hogy ezekkel is könnyítsenek a súlyosan terhelt lakosság helyzetén.

#### Apácából operanékesnő

Csárics Mária győri illetőségű urileány évekkel ezelőtt belépett a zsámbéki keresztes nővérekhez. Két évi zárdai élet után kilépett, énekelni tanult és tegnap már a budapesti Városi Színházban próbát énekelt. Az új operanékesnőnek igen nagy jövőt jósolnak.

#### Öt faiskolát kellett a paizstetű miatt zár alá helyezni a megyében

##### A fertőzött faiskoláknak cínozós helyiséget kell felállítaniok

A földművelésügyi miniszter értesítette Csongrádvármegye alispánját, hogy a dél-amerikai paizstetű-fertőzés elleni védekezés tárgyában kiadott rendelet értelmében, a Csongrádvármegye területén alapított faiskolákat felülvizsgáló helyi bizottságok, a rovarvartani állomás kiküldöttjének jelenlétében szemlét tartottak. A március 15 és 29-e között megtartott szemlék alkalmával megállapítást nyert, hogy a megye területén Szentesen Mezey Márton faiskolája, a derekegyházi uradalom faiskolája, valamint a szegvári Komáromy Ede-féle faiskola paizstetűvel erősen fertőzöttek. Erre való tekintettel a miniszter a felső-

#### Franciaországban hóvihár van

Párisba az ország több részéből igen erős hóvihart jelentenek. A hőmérséklet ezeken a helyeken általános meglepetésre a fagypontra alá szállott. Az elmúlt éjszaka Avignonban és környékén igen erősen fagyott.

#### Újabb visszaélések Kreuger vállalatánál

Kreuger, az elhalt gyufakirály vállalatánál újabb visszaéléseket fedeztek fel. Kiderült, hogy a szelvényosztályon egész sereg szabálytalanságot követtek el és ezzel súlyos károkat okoztak a gyufatrösztnek. A rendőrség közleménye szerint a tettesek kinyomozása nem sikerült.

#### Új-Délwales minisztereinek becsmukják

Új-Délwales minisztereinek börtön vár. A minisztereink kijelentette, hogy országa polgáraiból több adót kiperéselni nem lehet és az Angliából kirendelt kormányzó, valamint az angol kormány nagy meglepetésére bezárta az adóhivatalokat. A minisztereinkre kéthónapig terjedhető börtönbüntetést írt ki.

#### Kiszabadult egy vadállat a ketrecéből

Gráczban egy vándorcirkusz egyik ketrecéből kiszabadult véletlenségből egy vadállat, amely a sakáll és a farkas kereszteződése volt. A cirkuszban már csak akkor vették észre a fenevad szökését, amikor az már betért a városba. A kutatás megindult, de eddig még nem vezetett eredményre.

#### Hitler fenyegetései

Hindenburg német birodalmi elnök feloszlatta a Hitler-párt rohamcsapatait. A feloszlátásra Hitler rendkívül harcias hangú nyilatkozatot tett közzé a lapjában. Azt mondta, hogy a feloszlátott csapatot »rohamra« fogja vezényelni a porosz választás közelgő napján.

#### Feltételes megállók lesznek az osztrák vasútvonalakon

Az osztrák vasutak vezetősége elhatározta, hogy a vasútvonalakon szénmegtakarítás szempontjából feltételes megállóká minősíti a kis állomásokat. Ezekben a vasútvonalokon a jövő hó elseje után csak akkor állanak meg a vonatok, ha a kalauznál a le szállani akaró utasok azt előre bejelentik.

#### Aki fele életét a börtönben töltötte

Szeles Gyula szegedi utkaparót lopás miatt egyévi börtönbüntetésre ítélte a szegedi törvényszék. Szeles már fele életét börtönben élte le. 1896-ban ítélték el először és azóta összesen huszonöt esztendőt ült különféle büncselekmények miatt.

#### A nep- és strandfürdőkön

kívül még egy nagyon fontos ügyet, a Szeder-féle rokkanttelepek járdaépítésre vonatkozó kérését tárgyalja Szentes város képviselőtestületének mai közgyűlése. A mai városnyok között nem kell bővebben magyarázni, hogy miért idegenkedik a képviselőtestület minden olyan tervtől és vállalkozástól, amely pénzbe kerül. A város közpénztára alig tudja a költségvetés szerinti napi és havi kiadásokra szükséges pénzt előteremteni, a polgárság megélhetését pedig nem lehet újabb terhekkel még jobban megnehezíteni.

Természetes, hogy a fent elmondottak nem jelentik azt, hogy a strandfürdőt meg ne valósítsák, kivált, ha mód van arra, hogy ennek a révén a népfürdő már rég megoldásra váró kérdése is elintéződik. A népfürdőt még akkor is meg kellett volna építeni, ha az a városnak pénzbe kerül, de természetesen, hogy ez a megoldás, hogy a mai uszoda szolgáljon a népfürdő céljaira, szintén elfogadható. Csak az a fontos, hogy a fürdő esetenként 4—5 filléernél ne kerüljön többé és így a kevésbé tehető polgárok is igénybe vehessék.

Az ország összes vidéki városai között Szentesnek vannak legjobban megépített járdái, kocsutjai. De ép ezért nagyon jól tudjuk, hogy milyen nagy nyomoruság összel, tavasszal és télvis idején azoknak az amugyis kevésbé erőteljes rokkantaknak és családtagjainak abban a feneketlen sárban közlekedni, meg a rokkanttelepek keresetnek teljesítése és nem a képviselőtestületen múlik, ha a járdaépítéshez — költség hiányában — nem azonnai foglalkozást hozzá. Habár azt sem tartjuk teljesen keresztülvihetőnek, hogy a járdaépítést úgy adják vállalatba, hogy a munkát öszig végezzék el, költségét pedig a jövő évi költségvetés terhére csak jövő év januárjában fizessék ki.

És azt sem tartanánk méltánytalannak, ha a rokkanttelepi háztulajdonosok a megépítendő járdák építési költségéhez nem a szabályrendelet szerinti részzel járulának hozzá. Amint általában nem tartjuk teljesen méltányosnak, hogy azok a telepi és a város külső részeiben lévő egyszoba-konyhás házak ép olyan arányban viseljék a legarányosabban megépített járdák költségeit, mint azok a belvárosi nagyobb értékű és nagyobb kényelemmel berendezett házak. Nagyon jól tudjuk, hogy ezt a kérdést csak szabályrendelet módosítással lehet megoldani. De a szabályrendelet módosításnak sincs semmi akadálya.

#### A mezőgazdasági bizottság ülése.

Szentes megyei város mezőgazdasági bizottsága hétfőn, április 18-án délelőtt 11 órakor a városháza 28 számú hivatalos helyiségében ülést tart Pataki Imre elnöklésével. Az ülés tárgysorozata a következő: A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése, elnöki bejelentések az általános gazdasági helyzetről, az 1932—33. évre kiadott gabonarendelet ismertetése, polgármesteri bejelentés az állat és a legelőösszeírásról, kamarai bejelentések, indítványok és végül a jegyzőkönyv hitelesítők választása.

#### Tanügyi hírek.

A kultuszminiszter a Kiskundorozsmai belterületi állami elemi iskolák igazgatói teendőinek ellátásával ideiglenesen Weichold Ferenc tanítót bízta meg. — A kultuszminiszter megengedte, hogy vitéz Alács Sándor központi igazgató-tanító a sővényházi községi elemi népiskolák adminisztratív ügyeit egységesen kezelje. — Várnai Mária tanítónőt Kiskundorozsma belterületre osztotta be a tanfelügyelő. — A kultuszminiszter a kisteleki iparostanonciskola szakfelügyelői látogatásával vitéz László Arpád iparoktatási igazgatót bízta meg.

szabza a Kecskeméti...  
Sándor...  
szerint további kör...  
elést igényel...  
gy a vármegyei köz...  
egyelőbocsajtások során...  
sztyárlról a többek kö...  
roft orvostanfalgatót...  
k óta a kórház ápo...  
t pénzre, ezért gya...  
Budapest felé vezet...  
suli töltés mellett ha...  
hosszu ideig célta...  
ákon, viselkedése fel...  
a kapitányságra ki...  
ében őrizetbe vették...  
kapitánysághoz érke...  
azt a választ küld...  
or valóban szentesi...  
kórházban állott ápo...  
tán Farkast Szentes...  
ás után beutalják is...  
rházba, mert a tör...  
nek az a véleménye...  
rházi gyógykezelésre...  
majvágást, hajle...  
n végeznek, Pál...  
i ucca 18. szám...  
zalatok, cégáll...  
ám alatt...  
jó erős aszta...  
ucca 38-a szám...  
zantásti vállalk...  
edvező fizetés...  
a ucca 9...  
6 HP kiváló...  
áró eladó Jókai...  
rta ucca 12 sz...  
Értekezni ké...  
mindennap...  
jó állapotban...  
eladó. Cim a k...  
szett kedden...  
másképpéves sz...  
fü ucca 1 al...  
m zsebkések...  
köszönetét, j...  
Mihály Károly...  
ben...  
mzést fehér...  
dlizést, kézi v...  
bbban készít B...  
ep 142...  
oszlai Sz. An...  
báró Harucke...  
ágos Csáládih...  
t helyi képvis...  
0,000 pengő...  
házépítésre. R...  
1800 vally...  
inajtó Kisér u...  
hülés és más...  
knél, az igazi...  
orszesz. Olcsó...  
nban, egy szép...  
get visszavesz...  
Elis...  
les...  
IN...  
mes...  
Gya...  
rten...  
bb...  
káv...  
a leg...  
és ig...  
a mo...  
Naponta fr...  
AM...  
elő

Április végén tart ülést a törvényhatósági bizottság

A számvizsgáló bizottság tegnap megvizsgálta a megye múltévi zárszámadásait... A vármegyei számvizsgáló bizottság dr. Csergő Károly alispán elnöke...

Ma már mindenki tudja, hogy ruháit legszebben és legolcsóbban festi és tisztítja KOVÁCS a Dobray-házban.

Két Szentesen élő hadifogoly haza akar menni Szovjetországra

Benjov Péter Huszár ucca 2 és Wardo Capchvasili Nagymenyomás 18 szám alatti szentesi lakosok, akik mint orosz hadifoglyok kerültek ide az Alföldre...

a Magyarországon tartózkodó szovjet állampolgárok csupán a bécsi orosz követség beutazási engedélye alapján térhetnek vissza Oroszországba...



Eredeti svéd golyós, görgős, axiális, cséplő, Ford - Fordson, - kuppörgős, - ferde, - rugóörgős, - hengergörgős CSAPÁGYAK, acélgolyók, - menetfurók, - csapágyzsir.

Tisztázódott a fábiani állomásnál talált hulla rejtelme

Néhány nappal ezelőtt a fábiani vasútállomás közelében hirtelen összeesett és agyszélhűdés következtében meghalt egy 40-45 év körüli, földműveskinézésű ember...

asszonytestvére, aki bejelentette, hogy fiát még a múlt héten eltűnt és aggódik, hogy valami baja esett...

KERÉKPÁROK ALKATRÉSZEK GUMMIK

OLCSÓBBAK mint eddig

WELLISCH gépraktárban.

200 kubikmunkás bővít a derekegyházi csatornát

A felgyülemelő vadvizek miatt elkerülhetlenné vált a csatorna kibővítése... Az elmúlt hét elején jelentettük, hogy a határban összegyűlt vadvizeket a társulati csatornák mindenütt idejére levezették...

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON, április 16-án két előadás, 6 óra és fél 9 óra... VASÁRNAP, április 17-én 4 óra, negyed 7 óra és fél 9 óra.

HORTOBÁGY

népies magyar színjáték. Személyek: Kövess-Marossy hadnagy, Verebes Ernő, Radó Teri, Mariska grófnő, Holcay Kamilla, Anna... KAPRÁZATOS! GRANDIÓZUS!

A nehéz helyzethez

alkalmazkodva, hogy mindenki kevés pénzért jól vásárolhasson az alábbi pár tájékoztató áram tanúságok: Divat Tweed szövetek P 1.20-tól...

SVÁB divataruház

Izléses,

divatos ruhákat készít jutányos árrért hozott vagy saját szövetből Bacsány Mihály szabómester. - Kisér ucca 2.

Jó munkával, olcsó árakkal meggyőz mindenkit

Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem fest, tisztít, mos, vasal DOBOSSY Üzlet: Munkácsy ucca 2. - (üzlet az udvarban.)

Gallériára bármily kényes, csak Dobossynál tükörfényes

Lárhatatlan építetlen törvényhatóság

Az államépítési tanácsos, az építészeti hivatal vezetője a közgazdasági bizottság elé: Tamás Lajos tanácsos, az építészeti hivatal vezetője a közgazdasági bizottság elé...

A budapesti vásár

Leiméter bizományos vásári jelentés. Budapest, 1932. április 15. Sertés jelentés...

Gyamat kávéverek a jobb és jobb és jobb a mellett. Naponta pörkölés

Motorke gazdasági gépek javakarbantartás

MOOR szanatórium



